[image: Et billede, der indeholder tekst, clipart

Automatisk genereret beskrivelse]
Dagsorden og referat fra Skolebestyrelsesmøde
Information om mødet
Dato for mødet: 6.6.2023
Tidspunkt: 17.00 – 18.45
Deltagere
Gitte Gudmann
Helle Nielsen
Lasse Jensen 
Marie-Louise Eilsø
Randi Andkjær Mariager
Johan Houe
Mikael K. Elbæk
Diana Klüver 
Kim Hansen
Andreas Sklander
Pelle Roholt Jensen 
Nanna Larsson 
Sille Sine Bruun Madsen
Zeynep Yilmaz
Evalina Melisa Bank Arikan
Melike Demirci
Afbud

Referent
Nanna Larsson
Orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B).

Dagsorden
Kl. 17.00	Godkendelse af dagsorden og referat + opfølgning på aktioner (O, B)
Kl. 17.05	Nyt fra formanden (O)
Helle har fået henvendelse fra nogle andre skolers formænd for SB, angående mulighed for at lave et fælles høringssvar i forhold til nyt forslag om ændring af skoledistrikter.
Kl. 17.10	Nyt fra ledelsen (O)
Vi har sammenlagt 6.årgang, klasserne er meldt ud i dag. Det kan skabe lidt frustrationer, men vi har mange hensyn, og vi har brugt virkelig lang tid på at danne klasserne. De skal afprøves et stykke tid.
Skoleåret kører på held, der bliver knoklet med skemaer og Skoleplan etc.
Årets åbent hus bliver den 11.4.24 kl.15.30 – 18.00
Christian ny leder Huset er begyndt. Lille overdragelsesceremoni i dag med farvel til Jakob og velkommen til Christian – Is til alle børn.

Kl. 17.15	Nyt fra elevrådet (O)
Ingen elever til stede
Vi afholder demokratiuge på hele skolen i september. Der er udarbejdet materiale udarbejdet af Danske Skoleelever, hvor der ligger materiale til alle årgange.

Kl. 17.20	Princip for SFO til godkendelse/kommentarer (B) (Vedlagt gennemlæs inden mødet)
Princippet blev vedtaget med få rettelser, og Andreas sørger for at rette det igennem grammatisk. Godt arbejde!!!!!
Kl. 17.35 	Evaluering af kursus i tilsyn og drøftelse af fremtidigt tilsyn (D) (Materiale vedlagt)
Godt kursus, vi blev bekræftet i, at vi er på rette vej i vores arbejde med tilsyn på skolen, og at tilsynet kan være i mange forskellige former og omfang. Være nysgerrige på ting vi undrer os over eller gerne vil søge svar på.
Vi blev lidt skarpere på, hvad det præcist er vi gerne vil føre tilsyn på, og hvordan vi så vil gøre det. Vi skal gøre mere brug af gæster, som præsenterer en del af skolen, f.eks. vores læseindsats, og at det så er tilsynet.
Bruge data mere i vores arbejde med tilsyn; trivselsmåling, forældretilfredshedsundersøgelse, nationale test m.m.
Sammenhæng mellem skoles tilsyn og input fra SB på baggrund af datapakker.

Kl. 18.00	PAUSE – sommerbuffet

Kl. 18.15	Mødedatoer for næste år (B)
Bilag uddelt

Kl. 18.20	Høring om feriekalender 2025-2028 (B) (Vedlagt høringsmateriale)
Godkendt og der bliver sendt høringssvar om det.

Kl. 18.35	Andre meddelelser: SKOK, MED og TRAFIK (O)
Sille skal kontakte trafik-konsulenterne fra SKO
Trafikkampagne i ug. 33 – vi laver lidt trafiksikkerhed – plakater fra Rådet fra sikker trafik skal sættes op mv. –	 Johan ringer og skriver ud til SB om, hvad der skal til.

Kl. 18.50	Stikord til Nyhed på Aula om SB’s arbejde (B)
	God sommer, 
Kl. 18.55	Eventuelt + forslag til kommende punkter (O)
Kl. 19.00	Tak for i aften – God sommer c|:-)

Referat
1. Godkendelse af dagsorden og referat + opfølgning på aktioner (O, B)
2. Nyt fra ledelsen (O)
3. Nyt fra elevrådet (O)
4. Princip for SFO til godkendelse/kommentarer (B)
5. Evaluering af kursus i tilsyn og drøftelse af fremtidig proces ved tilsyn (D) 
6. Mødedatoer for næste år (B)
7. Høring om feriekalender 2025-2028 (B)
8. Andre meddelelser: SKOK, MED og TRAFIK (O)
9. Stikord til Nyhed på Aula om SB’s arbejde (B)
10. Eventuelt + forslag til kommende punkter (O)
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